
Διακρίσεις 3ο Πειραματικό Δ.Σ. ΕΥΟΣΜΟΥ (2021-2022) 

 

Βράβευση μαθητών για διακρίσεις στους πανελλήνιους 
διαγωνισμούς Φυσικής 2021-2022 

Η Ένωση Ελλήνων Φυσικών πραγματοποίησε το Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2022 τη βράβευση 

μαθητών/μαθητριών από τη Μακεδονία, τη Θράκη και την Ήπειρο, που διακρίθηκαν στους 

πανελλήνιους διαγωνισμούς Φυσικής 2021-2022. 

Από το Σχολείο μας, διακρίθηκαν η μαθήτρια Τ.Κ. λαμβάνοντας το 2ο Βραβείο ΣΤ’ 

τάξης και ο μαθητής Σ.Κ. λαμβάνοντας το 3ο Βραβείο Ε’ τάξης . 
 

 

Διάκριση στον Διαγωνισμό ELT 2022 Excellence 

Αwards 
Το 3ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου διακρίθηκε στον Διαγωνισμό ELT 2022 

Excellence Awards με το βραβείο Silver. Ο συγκεκριμένος διαγωνισμός διοργανώνεται με 

σκοπό την ανάδειξη άριστων πρακτικών σε διάφορες κατηγορίες. Το σχολείο μας συμμετείχε 

στην κατηγορία διδασκαλία της αγγλικής ως ξένης Γλώσσας και συγκεκριμένα στην κατηγορία 

Excellence in Teaching Foreign Languages στην οποία και διακρίθηκε. 

 



Διάκριση μαθήτριας στον 10ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό 

Φυσικής Δημοτικού 2022  
Τη Δευτέρα 14 Μαρτίου 2022, μαθητές και μαθήτριες συμμετείχαν στον 10ο Πανελλήνιο 

Διαγωνισμό Φυσικής Δημοτικού 2022 που διοργάνωσε η Ένωση Ελλήνων Φυσικών. 

Από το Σχολείο μας, 1 μαθήτρια της ΣΤ’ Δημοτικού διακρίθηκε στον Διαγωνισμό 

λαμβάνοντας το 2ο Βραβείο. 
 

 

 

Διακρίσεις μαθητών και μαθητριών στον 4ο 

Διαγωνισμό Μαθηματικών Ικανοτήτων «ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ» 
Το Σάββατο 12 Μαρτίου 2022, μαθητές και μαθήτριες συμμετείχαν στον 4ο Διαγωνισμό 

Μαθηματικών Ικανοτήτων «Πυθαγόρας» που διοργάνωσε η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία. 

Από το Σχολείο μας, 1 παιδί της ΣΤ’ Δημοτικού, 2 παιδιά της Ε’ Δημοτικού και 3 παιδιά 

της Β’ Δημοτικού διακρίθηκαν στον Διαγωνισμό με Έπαινο. 
 

 

 

8ος Φιλανθρωπικός Αγώνας Βουνού Αυτισμός – Ελπίδα 

2022 

Διακρίσεις  
Με διπλή επιτυχία για το Σχολείο μας ολοκληρώθηκε ο 8ος Φιλανθρωπικός Αγώνας 
Βουνού Αυτισμός – Ελπίδα 2022 που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 22.05.22 στο 
Ωραιόκαστρο με τη συμμετοχή μεγάλου αριθμού δρομέων. 
Πέρα από το πρώτο έπαθλο που έλαβε ως το Σχολείο με το μεγαλύτερο αριθμό 
συμμετοχών (235), το 3ο Πειραματικό Δ.Σ. Ευόσμου διακρίθηκε και με την ανάδειξη του 
μαθητή της ΣΤ΄ τάξης Κ.Γ. ως Δεύτερου Νικητή στον αγώνα του 1+ χλμ. στην κατηγορία 
των Αγοριών. 
Υπενθυμίζουμε ότι το Σχολείο μας έλαβε μέρος στον Αγώνα στα πλαίσια των δράσεων 
εθελοντισμού που αναλαμβάνει κάθε χρόνο ως μια σχολική κοινότητα ανοιχτή στην 
ευρύτερη τοπική κοινωνία. 
 

 



Ανακοίνωση αποτελεσμάτων KGL (2ος γύρος) 
Το Σάββατο 19 Μαρτίου 2022, 20 μαθητές του σχολείου μας συμμετείχαν στον 2ο γύρο του 

διεθνή διαγωνισμού KGL English Contest σε διάφορα επίπεδα Γλωσσομάθειας (Pre-Α1, A1, A2, 

B1). Τα αποτελέσματα που μας κοινοποιήθηκαν δείχνουν πως όλοι οι μαθητές μας είχαν θετικά 

αποτελέσματα (certificate of achievement) και θα λάβουν και δεύτερο πιστοποιητικό επιτυχούς 

συμμετοχής στον 2ο γύρο. 

Ιδιαίτερα συγχαρητήρια ανήκουν στους παρακάτω μαθητές του σχολείου μας που διακρίθηκαν 

Πανελλαδικά λαμβάνοντας 3η θέση (3rd place) και επαίνους (commended) : 

Pre-A1: 

Α.Α. (που ήρθε 3ος Πανελλαδικά και θα πάρει μετάλλιο) 

Ν.Γ. (GR02258) που θα λάβει έπαινο για την εξαιρετική του βαθμολογία. 

Ν.Κ. (GR02250) που θα λάβει έπαινο για την εξαιρετική του βαθμολογία. 

Α2: 

Μ.Ρ.Π. (GR02288) που θα λάβει έπαινο για την εξαιρετική της βαθμολογία. 

 

 

 

 



 «Διάκριση στον Παιδικό Διαγωνισμό Ζωγραφικής & 

Δημιουργικής Γραφής» 
Θερμά συγχαρητήρια στη μαθήτρια της Γ΄ τάξης του σχολείου μας, για την διάκρισή της στον 

«ΠΑΙΔΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ & ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΓΡΑΦΗΣ» που διοργάνωσε ο 

Εμπορικός Σύλλογος Ευόσμου-Κορδελιού, με θέμα: «Ένα γράμμα… μια ζωγραφιά… στη 

μαμά & στο μπαμπά, για να πω με την καρδιά μου, τι ζητώ αληθινά!». 

Μια ιδέα βασισμένη στο βιβλίο της δημοσιογράφου κ. Εύης Φραγκάκη, με τίτλο: «Γράμμα 

στη μαμά και τον μπαμπά που είναι ο αληθινός Άη Βασίλης», των εκδόσεων 

Ελληνοεκδοτική.. 

https://youtu.be/cN35rHCSaGw 

 

 

https://youtu.be/cN35rHCSaGw

